



Pressemitteilung

Mit großen Schritten in Richtung Gigabit-Internet

Eichenau: Ausbauplanung für Glasfasernetz von M-net und Deutsche Glasfaser läuft auf Hochtouren

- Glasfaser-Hauptverteiler bereits errichtet
- Tiefbau startet im Oktober 2022
- Erste Kundenaktivierungen Anfang 2023
- Kostenloser Hausanschluss nur noch während der Bauphase möglich

07.06.2022, Eichenau. Die Ausbauplanung für das neue Glasfasernetz von M-net und Deutsche Glasfaser in Eichenau ist in vollem Gange. Bereits Mitte April wurde der neue Glasfaser-Hauptverteiler, in dem künftig alle Glasfaseranschlüsse des Ortes zusammenlaufen, errichtet. Im Oktober 2022 sollen dann die Tiefbaumaßnahmen für die Verlegung der Glasfasern durch das beauftragte Bauunternehmen starten. Die Freischaltung der ersten Kundenverbindungen ist für Anfang 2023 geplant. Nur noch zu Beginn der Bauphase haben Interessentinnen und Interessenten die Möglichkeit, sich den Glasfaser-Hausanschluss von M-net oder Deutsche Glasfaser kostenlos zu sichern.

Die Ausbauplanung für die Kabelverlegung zu den einzelnen Häusern in Eichenau läuft auf Hochtouren. Die Tiefbauarbeiten werden im Oktober 2022 beginnen. Um die individuellen Hausbegehungen zu planen, wird sich der beauftragte Baupartner mit den Kundinnen und Kunden von Deutsche Glasfaser und M-net rechtzeitig in Verbindung setzen. Die ersten Kundenaktivierungen erfolgen dann voraussichtlich Anfang 2023. In der Zwischenzeit werden Deutsche Glasfaser und M-net die Bürgerinnen und Bürger weiterhin über alle wichtigen Entwicklungen auf dem Laufenden halten.

Nur noch zum Beginn der Bauphase können sich interessierte Bürgerinnen und Bürger mit einem Anbieterwechsel zu Deutsche Glasfaser oder M-net den kostenlosen Glasfaser-Anschluss sichern. Informationen zu Deutsche Glasfaser erhalten sie telefonisch unter 02861 890 600 oder online unter www.deutsche-glasfaser.de/eichenau. Alle Informationen zu den buchbaren Angeboten von M-net erhalten Interessierte unter www.m-net.de/eichenau Darüber hinaus steht eine kostenlose Hotline von M-net unter der Rufnummer 0800 9099058 zur Verfügung.

Fragen rund um den Bau beantwortet zudem die kostenlose Deutsche Glasfaser Bau-Hotline unter 02861 890 60 940 montags bis freitags in der Zeit von 8 bis 20 Uhr.





Pressekontakt

Deutsche Glasfaser Wholesale GmbH

Stefanie Seylich
Koordinatorin Marketing und Kommunikation Bauvermarktung
s.seylich@deutsche-glasfaser.de

Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser

Die Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser ist der führende Glasfaserversorger für den ländlichen Raum in Deutschland. Als Pionier und Schrittmacher der Branche plant, baut und betreibt Deutsche Glasfaser anbieteroffene Glasfaseranschlüsse für Privathaushalte, Unternehmen und öffentliche Einrichtungen. Sie strebt als Digital-Versorger der Regionen den flächendeckenden Glasfaserausbau an und trägt damit maßgeblich zum digitalen Fortschritt Deutschlands bei. Mit innovativen Planungs- und Bauverfahren ist Deutsche Glasfaser der Technologieführer für einen schnellen und kosteneffizienten FTTH-Ausbau. Die Unternehmensgruppe zählt zu den finanzstärksten Anbietern im deutschen Markt und verfügt mit den erfahrenen Glasfaserinvestoren EQT und OMERS über ein privatwirtschaftliches Investitionsvolumen von sieben Milliarden Euro. www.deutscheglasfaser.de

M-net Pressestelle

Andreas Dietrich Tel. 089 45200-8682 presse@m-net.de

Über M-net

M-net ist der führende Glasfaseranbieter Bayerns und bietet seinen Kunden schnelles Internet, günstige Telefonund Mobilfunkanschlüsse sowie ein breites Fernsehangebot. Auch Geschäftskunden sind bei M-net an der richtigen Adresse: Sie erhalten bei M-net Internet-, Telefonie-, Vernetzungs- und Rechenzentrumsleistungen und eine individuelle Betreuung vor Ort. Als Anbieter aus der Region für die Region vernetzt M-net die Gemeinschaft vor Ort und schafft jeden Tag neue Möglichkeiten in der digitalen Welt. Das Unternehmen ist Vorreiter beim Einsatz der zukunftsfähigen Glasfaser-Technologie und wurde beim Connect Festnetztest sechsmal in Folge als bester lokaler Anbieter in Bayern ausgezeichnet. Darüber hinaus übernimmt M-net auch gesellschaftliche Verantwortung für eine nachhaltige Zukunft: Das Unternehmen ist seit 2021 durch den TÜV Rheinland als klimaneutral zertifiziert und somit der erste klimaneutrale Telekommunikationsanbieter in Deutschland.

Das Versorgungsgebiet von M-net umfasst große Teile Bayerns, den Großraum Ulm und den hessischen Main-Kinzig-Kreis. Hinter M-net steht mit den Stadtwerken München und Augsburg, dem Allgäuer Überlandwerk, der N-ERGIE, infra fürth und den Erlanger Stadtwerken ein Gesellschafterkreis namhafter Regionalversorger. M-net zählt mehr als 500.000 Geschäfts- und Privatkundenanschlüsse, beschäftigt ca. 850 Mitarbeiter und erzielte im Geschäftsjahr 2020 einen Umsatz von rund 272 Millionen Euro.

Weitere Informationen unter: www.m-net.de/ueber-m-net

Sie erhalten diese Information, da die Deutsche Glasfaser Unternehmensgruppe Ihre Kontaktdaten im Rahmen eines Vertrags- oder Kontaktverhältnisses verarbeitet hat. Gerne möchten wir auch in Zukunft mit Ihnen Kontakt halten und Sie weiterhin über unsere Aktivitäten informieren. Wenn Sie keine Informationen mehr von der Deutsche Glasfaser Unternehmensgruppe erhalten möchten, senden Sie bitte eine E-Mail an kontakt.abmeldung@deutsche-glasfaser.de. Wie Ihre persönlichen Daten verwendet werden und wie Sie Ihre Rechte ausüben können, finden Sie in unseren Datenschutzhinweisen unter www.deutsche-glasfaser.de/datenschutz.